

# “最好的展会总是在中国”

## 博采共进,开放共享,六年进博让合作共赢惠及世界

●新华社记者 宿亮 张代蕾 杜静

又是一年金秋时节,第六届中国国际进口博览会5日如期而至。在形似“四叶草”的国家会展中心(上海),154个国家、地区和国际组织的来宾齐聚展会,超过3400家企业参展和近41万名专业观众注册报名。

进博会由习近平主席亲自谋划、亲自部署、亲自推动。谈及进博会六年来的成就,不少嘉宾和展商纷纷表示,进博会是中国坚定推进高水平开放的缩影,有力推动世界分享中国大市场、共享中国新机遇,让合作共赢惠及世界。六年来,中国举办进博会的初心不改,迎五洲宾客、汇全球好物,不断推动世界各国客商把握新时代中国发展机遇,深化国际经贸合作,实现共同繁荣进步。

### 为发展创造机遇

中国经济是一片大海,而不是一个小池塘。六年来,进博会为各国提供更多市场机遇、投资机遇、增长机遇,实现共同发展。

“展示新产品、新技术、新方案的重要平台”“提升影响力和知名度的绝佳机会”“拓展中国市场的好渠道”“探索交流合作的绝佳窗口”……今年,百余名世界500强和行业龙头企业全球总部高管来华参加进博会,规模创新高。

总部设在丹麦的跨国水泵制造商格兰富连续六年参展,不仅是进博会“全勤生”,还是场馆设备供应商。

西班牙经济学家胡里奥·塞瓦略斯认为,中国以进博会为窗口,传达着坚持扩大对外开放、与世界加强经贸关系的意愿,体现其对多边主义和国际合作的承诺。

前五届进博会,参展企业首发新产品、新技术和新服务约2000项,累计意向成交额近3500亿美元。作为国际贸易发展史上的一大创举,进博会越办越好,彰显了中国支持自由贸易、推动合作共赢的坚定立场和推动建设开放型世界经济、支持经济全球化的襟怀担当。

### 让增长更加包容

“我每次去上海,都是笑着回来的。”喀麦隆51岁女商人塔卡姆是进博会“常客”,今年是她第四次参加进博会。前几届进博会上,塔卡姆发现中国消费者对纯天然产品格外青睐,因此今年她专门挑选了纯天然成分的桃花心木油。



11月6日,在第六届进博会国家展洪都拉斯展台,洪都拉斯参展商向观众介绍红酒。新华社记者 张建新 摄

“进博会帮助我积累了很多经验。”塔卡姆深有感触地告诉记者,几十年从商生涯中,她在很多国家参加过展会,但进博会效果更佳,“最好的展会总是在中国”。

本届进博会为来自30个最不发达国家的约100家企业提供免费展位、搭建补贴等措施,持续推动这些国家的特色产品进入中国市场。正如联合国和世界贸易组织的合设机构国际贸易中心执行主任帕梅拉·科克-汉密尔顿所说,进博会不仅是促进国际贸易的“强大平台”,更是发展中国家的“重要机遇”。

六年来,进博会“朋友圈”持续扩大,吸引不同规模、不同行业、不同发展阶段和不同文化背景的新老朋友同赴“中国之约”,成为中国持续扩大高水平对外开放的实践平台,发出

了促进世界经济包容性增长的时代强音。

### 为未来积蓄动能

六年来,进博会已经成为中国构建新发展格局的窗口、推动高水平开放的平台、全球共享的国际公共产品。

2018年,在首届进博会开幕式上,时任国际货币基金组织总裁拉加德以桥为喻,从进博会联想到中国建设的“三座桥”:“通往世界之桥”“通往繁荣之桥”“通往未来之桥”。诚如拉加德描绘的意象,进博会也是一座桥梁,连接着全球好物、各国企业、民生民心,更连接着全世界民众追求美好生活的愿景。

开放带来进步,封闭必然落后。扩大开放,让中国大市场成为世界大机遇,这是中国举

办进博会的初心。

广交会、消博会、服贸会、中非经贸博览会、中阿博览会等大型合作交易展会与进博会一道,形成了国家级“展会矩阵”。这些展会溢出效应不断放大,对促进国家级商品和服务的供需对接、增进各国贸易往来发挥着重要作用,为各国共享未来积蓄动能。

“相通则共进,相闭则各退。”中国的成就就改变了,也改变了全球经济。以开放纾发展之困,以开放汇合作之力,以开放聚创新之势,以开放谋共享之福,推动经济全球化不断向前。开放中国的进博初心一以贯之,与合作伙伴一道,为变乱交织的世界注入宝贵确定性。

据新华社北京11月6日电

## 强冷空气发威 最低气温0℃线继续南压

据新华社北京11月6日电(记者 黄姝)6日,中央气象台继续发布暴雪橙色预警、寒潮蓝色预警和大风蓝色预警。当天内蒙古东南部、东北地区迎来最强降雪时段,多地受冷空气影响降温剧烈。强冷空气发威,最低气温0℃线继续南压。

专家表示,本轮强冷空气过程具有影响范围大、雨雪相态复杂、降雪有极端性等特点。西北地区和中东部大部地区都会受到冷空气影响,温度普遍下降6℃至10℃。

10月下旬以来,我国大部地区气温呈现异常偏高态势,尤其新疆北部、甘肃及黄淮以北大部地区平均气温较常年同期偏高4℃至6℃,局地偏高6℃以上。10月全国平均气温12.2℃,为1961年以来同期最高。

本轮强冷空气过程迅速扭转前期偏暖格局,大风、降温、雨雪齐上阵,让多地公众体会到“速冻感”。“由于北边极涡向南移动,西伯利亚的冷空气开始活跃,加上前期气温偏高,冷空气南下气温降幅非常大,也就出现了骤降的情况。”中央气象台首席预报员方朔说。最低气温0℃线将位于河北北部、天津北部、山西南部至陕西关中西部、甘肃东南部一带。

上接1版

体现了塞方对中国人民的真诚友好和发展对华关系的坚定信念。中国和塞尔维亚是历经风雨、患难与共的“铁杆朋友”。两国关系历史积淀深厚,民意基础牢固,共同利益广泛,合作动力强劲。近年来,双边关系持续高位运行,全面战略伙伴关系内涵日益丰富,务实合作成果丰硕。新形势下,中方愿同塞方一道,推动两国关系高质量发展,更好造福两国人民。

习近平强调,双方要共同努力建设好、运营好两国合作大项目,推动中塞自由贸易协定早日生效,加强科技创新合作,深化教育、体育、旅游等领域合作,扩大人员往来,传承和发扬中塞友好。中方支持塞尔维亚走独立自主的发展道路,愿同塞方加强多边协调配合,共同维护国际公平正义。

布纳尔比奇表示,我2019年曾来华出席上海进博会,时隔几年再次访华,我对中国的快速发展深感钦佩,以及习近平主席的战略远见和杰出领导力深表敬佩。塞中关系良好,中国已经成为塞尔维亚最大投资伙伴,河钢斯梅戴沃钢厂合作项目改变了塞尔维亚国家发展面貌。两国在半年时间里达成自由贸易协定,充分展现了双方致力于进一步深化关系的坚定决心。中国始终支持塞方维护国家主权和尊严,塞尔维亚人民对此深怀感激。塞方坚定奉行一个中国政策,期待同中方继续相互支持,持续推进共建“一带一路”,深化科技创新、人文等各领域合作。

王毅参加会见。

新华社北京11月6日电(记者 郑明达)11月6日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见来华进行正式访问的澳大利亚总理阿尔巴尼斯。

习近平指出,今年是惠特拉姆总理访华50周年,你这次访问可以说是承前启后、继往开来。在双方共同努力下,中澳两国恢复各领域交流,走上了改善发展关系的正确道路。中澳同为亚太地区国家、二十国集团重要成员,两国没有历史恩怨纠葛,没有根本利益冲突,完全可以成为相互信任、相互成就的伙伴。双方应该在世界大势的深刻变化中把握中澳关系正确发展方向。从本国优先的角度看,世界是狭小拥挤的,时时都是风险和竞争。从命运与共的角度看,世界是宽广博大的,处处都有机遇

和合作。在全球性危机的惊涛骇浪中,各国不是各自乘坐在190多艘小船上,而是乘坐一条命运与共的大船上。中澳两国应该顺应时代潮流,从两国共同利益出发,共同构建平等相待、求同存异、互利合作的中澳关系,推动中澳全面战略伙伴关系不断向前发展。这符合两国和两国人民的共同利益,符合地区国家的共同期待,也有利于国际社会更好应对世界百年变局带来的各种风险挑战。

习近平强调,当前,世界经济不稳定、不确定、难预料因素增多,各国经济都面临不小挑战。面对复杂的外部环境,中国经济顶住了压力,稳住了规模,提升了质量,中国发展仍然具有良好支撑基础和诸多有利条件,中国将以自身稳定发展为不确定的世界经济带来宝贵的确定性。中国的发展离不开世界,世界的发展也需要中国。“小院高墙”“脱钩断链”,或者“去风险”,本质上都是保护主义,违背市场规律、科技发展规律,也违背人类社会潮流。中国奉行互利共赢的开放战略,推动构建新发展格局,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,这将为包括澳大利亚在内的世界各国带来前所未有的机遇。中澳要在和平共处中增进相互理解和信任,在互利合作中实现共同发展。充分发挥中澳自由贸易协定潜能,拓展气候变化、绿色经济等新兴领域合作,维护全球和区域自由贸易体系,为两国企业投资经营提供良好营商环境。两国政府要支持立法机构、政党、智库、青年、地方开展交流,为人员往来创造更多便利条件,增进两国人民相知相亲。筑牢两国友好的民意基础。中国在亚太地区不搞排他性小圈子,不搞集团政治,不搞阵营对抗。小圈子解决不了全球面临的大挑战,小集团适应不了当今世界的大变局。对那些把亚太地区搞乱、搞阵营对抗,小圈子解决不了全球面临的大挑战,小集团适应不了当今世界的大变局。对那些把亚太地区搞乱、搞阵营对抗,小圈子解决不了全球面临的大挑战,小集团适应不了当今世界的大变局。对那些把亚太地区搞乱、搞阵营对抗,小圈子解决不了全球面临的大挑战,小集团适应不了当今世界的大变局。

阿尔巴尼斯表示,很荣幸在惠特拉姆先生访华50周年这一历史性时刻对中国进行正式访问。近年来,中国在脱贫和发展方面取得惊人成就。中国长期稳定持续发展使澳大利亚和世界获益良多,双方应该相互尊重、平等互利,保持沟通交流,增进理解与合作,王毅参加会见。

实现互利共赢。中国人民同样有发展的权利,我对中国经济的前景始终持积极和乐观态度。澳中两国政治体制不同,有分歧很正常,但不应让分歧定议两国关系。澳中两国拥有广泛共同利益,对话合作才是正确选择。澳方坚持一个中国政策,愿同中方积极推进两国关系稳定发展,密切经贸往来,加强在清洁能源、气候变化等领域合作,为两国人民带来更多福祉。澳方愿同中方就太平洋岛国论坛等地区事务加强沟通。

王毅参加会见。

新华社北京11月6日电(记者 郑明达)11月6日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见南非副总统马沙蒂莱。

习近平指出,今年是中南建交25周年,两国关系步入“黄金时代”。今年8月,我对南非进行了第四次国事访问,同拉马福萨总统一致决定,中南两国要成为高度互信的战略伙伴、共同进步的合作伙伴、相知相亲的友好伙伴、维护正义的全球伙伴。中方愿同南非一道,不断充实中南全面战略伙伴关系内涵,推动两国关系再上新台阶。

习近平强调,中方支持南非探索符合本国国情的现代化道路,愿同南非进一步夯实政治互信基础,提升互利合作水平。中方愿同南非非洲国家一道,落实中国支持非洲工业化、农业现代化人才培养三项举措以及高质量共建“一带一路”的八项行动,打造一批高标准、惠民生、可持续的合作项目,提升中非合作的战略性和可持续性,推动构建高水平中非命运共同体。双方应继续密切在金砖国家机制内合作,加强发展中国家的团结合作,推动全球治理体系朝着有利于发展中国家的方向发展。

马沙蒂莱表示,今年8月习近平主席对南非成功进行国事访问,进一步巩固了南中传统友好,为未来关系发展注入强劲动力。拉马福萨总统授予习近平主席最高荣誉勋章,彰显了南非人民对习近平主席为促进南中友好所作重大贡献的高度肯定和感激。南方希望加强自身发展战略同中方“一带一路”倡议对接,继续深化各领域务实合作。南方高度赞赏中国为维护发展中国利益和促进世界和平所作的贡献,希望同中方继续在金砖国家等多边机制内合作。

王毅参加会见。

### 同城通 分类信息

生活资讯全搜索 为您服务全天候

QQ 办理 微信办理 星收银(付款)

公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

#### 公告声明

#### 债权转让通知

#### 遗失声明

#### 遗失声明

#### 遗失声明

#### 遗失声明

## 第九批国家组织药品集中带量采购开标 41种药品采购成功 拟中选药品平均降价58%

新华社上海11月6日电(记者 彭韵佳 龚雯)第九批国家组织药品集中带量采购6日在上海产生拟中选结果:41种药品采购成功,拟中选药品平均降价58%。

此次集采涵盖感染、肿瘤、心脑血管疾病、胃肠道疾病、精神疾病等常见病、慢性病用药,以及急救药、短缺药等重点药品,提高群众获得感。以治疗多发性骨髓瘤的来那度胺胶囊为例,该药品在2023年5月专利到期后及时纳入集采,每粒(25mg)每月可节约药费3880元左右。

此外,治疗胃肠道疾病的雷贝拉唑口服常释剂型、艾司奥美拉唑镁肠溶干混悬剂等3个国家重点监控合理用药药品价格明显降低。治疗心律失常的胺碘酮注射液、用于抢救休克的多巴胺

注射液、用于催产的缩宫素注射液等5种短缺药品和急救抢救药品,通过“带量”采购方式稳定企业预期,实现保障供应、合理降价。

国家医保局有关负责人介绍,共262家企业的382个产品参与此次集采,其中205家企业的266个产品获得拟中选资格,包括200家国内药企的260个产品,5家国际药企的6个产品,投标企业拟中选比例约78%,平均每个品种有6.5家企业拟中选。

该负责人介绍,2018年以来,国家医保局已组织开展九批国家组织药品集采,共纳入374种药品,平均降价超50%。下一步,国家医保局将会同有关部门指导各地及中选企业做好中选结果落地实施工作,预计2024年3月让全国患者用上此次集采降价后的中选产品。

## 外交部:目前无中国公民在尼泊尔地震中伤亡

新华社北京11月6日电(记者 曹嘉翔)外交部发言人汪文斌6日就尼泊尔地震相关问题答问时表示,据了解,目前没有中国公民在地震中伤亡。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,尼泊尔西部地区3日夜发生6.4级地震,已造成150余人死亡、数百人受伤。中方对此有何评论?是否有中国公民在地震中伤亡?

汪文斌说,此次尼泊尔地震造成重大人员伤亡和财产损失,令人痛心。尼泊尔是

中国的传统友好邻邦,中方对尼方遭受的困难感同身受。地震发生后,习近平主席第一时间向尼泊尔总统鲍德致电慰问,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属和受伤人员致以诚挚慰问,祝愿伤者早日康复,指出中方愿向尼方提供必要救灾援助。李强总理和王毅外长也分别向尼泊尔总理普拉昌达和外长萨乌德发去慰问电。

“中方紧急援助物资将陆续运送到尼泊尔地震灾区。”汪文斌介绍,目前没有中国公民在地震中伤亡。

## 商务部:美方应立即停止对中国企业的无理打压

新华社北京11月6日电(记者 陈伟伟 严赋憬)针对近日美国财政部以涉俄为由,宣布将部分中国实体列入“特别指定国民清单”,商务部新闻发言人6日回应称,中方注意到有关情况。美方做法是典型的单边制裁和

“长臂管辖”,破坏国际贸易秩序和规则,影响全球产业链供应链安全稳定,中方对此强烈不满,坚决反对。美方应立即停止对中国企业的无理打压。中方将坚决维护中国企业的合法权益。

## 我国拟选择100个城市和园区开展碳达峰试点

据新华社北京11月6日电(记者 陈伟伟 严赋憬)国家发展改革委6日对外发布《国家碳达峰试点建设方案》。方案明确,在全国范围内选择100个具有典型代表性的城市和园区开展碳达峰试点建设,聚焦破解绿色低碳发展面临的瓶颈制约,探索不同资源禀赋和发展基础的城市和园区碳达峰路径,为全国

提供可操作、可复制、可推广的经验做法。

国家发展改革委有关负责人介绍,国家发展改革委将统筹考虑各地区碳排放总量及增长趋势、经济社会发展情况等因素,首批在15个省区开展碳达峰试点建设,由有关省区发展改革委提出建议名单,经本地区人民政府同意后报国家发展改革委确认。

### 同城通 分类信息

生活资讯全搜索 为您服务全天候

QQ 办理 微信办理 星收银(付款)

公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

#### 公告声明

#### 债权转让通知

#### 遗失声明

#### 遗失声明

#### 遗失声明

#### 遗失声明

#### 声明

#### 遗失声明

#### 下列证件声明作废

由本公司承建的三江天街南区一期1-5栋及地下室工程已于2019年1月30日完工移交,相关农民工工资、材料款、设备租赁款等一切对外债务已结清,如有异议,自本公告登报之日15日内及时提出,逾期未提,后果自负。特此声明。湖南省方源建筑工程有限公司2023年11月7日

长沙浏顺信息科技有限公司不慎遗失公章(编号:4301020113777)一枚,声明作废。

长沙三骏建材有限公司遗失公章一枚,声明作废。

湖南省正邦建设工程有限公司原公章遗失,声明作废,已于2022年12月6日重新补办了公章。

湖南瑞信混凝土有限公司、湖南兆丰混凝土有限公司、熊畅、邓清、宋娟、邹灿均、金亚娟、余福平、张永孝、谢伟林、甘芳、袁艳、甘利华、袁海芳、邓毅的债权及担保等权益。由于你们一直未签署《债权转让通知书回执》,现特登报公布通知。

●荀冬美(430681198509247645)遗失三湘南湖大市场汽配城(用品区车饰街生活1、2、3、4、5、09、11、13、15、17号)于2023年6月12日开具的往来结算统一收据(保证金)一份,编号:No.21026274,金额:9万元整,声明作废。

●余志民(身份证号码:430122198512265230)遗失湖南省长沙市雷锋街道牌楼村康家冲建组房产证,证号:国土字第0005351,面积:177平方米,声明作废。

●徐小晶遗失430122198407190329号二代居民身份证,声明作废。

●杨友平遗失身份证,身份证号码430103196712142077,特此声明。

●冯妹芝遗失残疾证,证号4301219640102144544,声明作废。

●罗骏遗失长沙市望城区妇幼保健院开具的湖南省医疗住院收费票据一张,代码:143060221,号码:0001009632,金额:2896.83元,特别声明作废。

●孟嘉莉遗失湖南信息职业技术学院信息管理与信息系统专业(大专)毕业证书,证书编号:108651200706001566,声明作废。